

**MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR****DADOS DA REUNIÃO**

<b>DATA DA REUNIÃO:</b>	14 de novembro de 2016	<b>HORÁRIO DA REUNIÃO</b>	<b>Início:</b>	11:00	<b>LOCAL DA REUNIÃO:</b>	Sala Presidência/ICMBio Brasília/DF
			<b>Término:</b>	12:00		

**PONTOS DE PAUTA**

<b>TÍTULO DA PAUTA</b>		<b>SÍNTESE DO ASSUNTO</b>
<b>1</b>	Sobreposição de Terras Indígenas e Unidades de Conservação	Apresentação da proposta sobre a questão da sobreposição das terras indígenas e UCs de forma a fortalecer a conservação da biodiversidade e desenvolvimento socioambiental dos povos indígenas.

**QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO**

	<b>ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO</b>	<b>PONTO DE PAUTA RELACIONADO</b>	<b>ÁREA RESPONSÁVEL</b>	<b>PRAZO</b>	<b>OBSERVAÇÕES/REGISTROS IMPORTANTES</b>
<b>A</b>	A proposta foi aprovada pelo Comitê Gestor, ficando deliberada a realização do Seminário: <i>“Sobreposições e Interfaces Territoriais entre Unidades de Conservação e Terras Indígenas: fortalecendo a conservação da biodiversidade e o desenvolvimento socioambiental dos povos indígenas”</i> . Tal Seminário será realizado em 3 Etapas, sendo a <b>1ª etapa</b> Oficina Interna com participação dos Macroprocesso (Sede) e CR's, a realizar-se até fevereiro de 2017, <b>2ª etapa</b> Interlocação Estratégica Institucional, com a participação do MMA e FUNAI, com previsão de realização até abril de 2017, e a <b>3ª etapa</b> a realização de um Seminário com convidados externos (Representações indígenas, ONG's indígenas, AGU e MPF), a realizar-se até junho/2017.	1	<b>DISAT</b>	-	-
<b>B</b>	Drº Ricardo solicita uma proposta resumida para apresentação na Reunião dos Dirigentes do MMA	1	<b>DISAT</b>	-	-

**MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA)**

	<b>ÁREA</b>	<b>NOME</b>	<b>CARGO/FUNÇÃO</b>	<b>E-MAIL</b>	<b>PRESENÇA</b>
<b>1</b>	<b>PRESIDÊNCIA</b>	Ricardo Soavinski	Presidente	ricardo.soavinski@icmbio.gov.br	Presente
<b>3</b>	<b>DIMAN</b>	Paulo Henrique Marostegan e Carneiro	Diretor	paulo.carneiro@icmbio.gov.br	Presente
<b>4</b>	<b>DIPLAN</b>	Silvana Medeiros Canuto	Diretora	silvana.canuto@icmbio.gov.br	Presente
<b>5</b>	<b>DISAT</b>	Cláudio Carrera Maretti	Diretor	claudio.maretti@icmbio.gov.br	Presente
<b>6</b>	<b>AUDITORIA</b>	José Carlos Moreira Pereira	Auditor chefe	josé.pereira@icmbio.gov.br	Ausência
<b>7</b>	<b>PFE</b>	Jefferson Christianes Brandão	Procurador Chefe Substituto	jefferson.brandao@icmbio.gov.br	Presente
<b>8</b>	<b>GABINETE/PRESI</b>	Pedro Eymard Camelo de Melo	Chefe de Gabinete Substituto	pedro.melo@icmbio.gov.br	Presente
<b>9</b>	<b>DCOM/PRESI</b>	Adriane de Almeida Lobato Papa	Chefe de Divisão	adriane.papa@icmbio.gov.br	Presente

**CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA)**

	LOCAL	NOME	CARGO/FUNÇÃO	E-MAIL	PRESENÇA
<b>1</b>	<b>DISAT</b>	Marcelo Meirelles Cavalini	Coordenador	marcelo.cavallini@icmbi.gov.br	Presente
<b>2</b>	<b>DISAT</b>	João Augusto Madeira	Analista Ambiental	Joao.maderia@icmbio.gov.br	Presente

**ELABORAÇÃO**

<b>RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO:</b>	<b>JULIANA GOMES MACHADO</b>
-------------------------------------	------------------------------